

Леонтьева Валентина  
(к юбилею)

1.08.03

№ 31 (063)

# ТЕЛЕВИЗОР КП

ВСЕ О ТВ: ЗВЕЗДЫ, НОВОСТИ, ПРЕМЬЕРЫ

1 августа 2003 г.

## «Тете Вале» сегодня 80!

К юбилею Валентины Леонтьевой в эфир выйдут два фильма о звезде советского ТВ

### Не хочу выворачивать кишки

Накануне юбилея мы связались с Валентиной Михайловной.

- Поздравляем вас, как вы себя чувствуете накануне юбилея, чем занимаетесь?

- Я не буду вам жаловаться на здоровье. К юбилею никак особо не готовлюсь и праздновать его вовсе не хочу. В последнее время так много звонков из разных издательств, требуют, чтобы я все про себя рассказала, вывернула кишки, а мне это противно. Они думают, что я кукла и буду только рада хоть какому-нибудь вниманию. А я устала. С телевидения ко мне тоже недавно приходили, принесли огромнейший букет цветов, он у меня до сих пор стоит. Сейчас вот сын с собакой на дачу уехал, а я пока прибираюсь. Если зайдет кто - хорошо, но, кроме самых близких друзей, никого не жду, да и денег для праздника у меня нет.

### Одиночество - плата за славу?

Сегодня Валентину Леонтьеву по телевизору не увидишь, она часто болеет и настороженно относится к журналистам. Однако по случаю юбилея Валентина Михайловна согласилась рассказать о своей жизни перед телекамерой. Документальный фильм, снятый каналом «Россия», получился очень противоречивым. Впервые Валентина Леонтьева предстанет перед зрителем не в роли очаровательной ведущей, чуткой и понимающей, а в роли уставшей бабушки в домашнем халате, рассказывающей жесткие вещи о себе и своем сыне.

- Для меня работа всегда была на первом месте, я повенчана с телевидением! Когда родился Митя, мне некогда было с ним нянчиться, и его воспитывала бабушка. Он не

любил смотреть меня по телевизору, обижался, что я «все-хняя» мама. Когда Митя вырос, наши отношения совсем разладились, и это моя вина!

Она полностью отдавала себя работе, обожала вести прямые эфиры, где нельзя было ошибиться, и терпеть не могла работать «в записи», когда в любую минуту мог прозвучать окрик режиссера: «Стоп, записываем все снова!» Сейчас она осознает, что своим одиночеством расплачивается за когда-то огромную всенародную славу.

Документальный фильм Первого канала сделан в куда более праздничном ключе. В нем Валентина Леонтьева расскажет зрителям о своих родителях, интеллигентных и музыкально одаренных ленинградцах. О блокаде, во время которой умер папа, завещавший дочерям Люде и Вале, когда они выйдут замуж, сохранить фамилию Леонтьевых. О том, как она начинала свою теле-

карьеру и как жилось советской звезде экрана во времена всеобщего обожания.

Наталья ВОЛОШИНА.

«Валентина Леонтьева. От всей души», Первый канал, пятница, 18.20.

### ЧТО РАССКАЖУТ О «ТЕТЕ ВАЛЕ»?

Вот несколько фактов, речь о которых пойдет в двух фильмах, подготовленных к юбилею телеведущей

- Во время блокады Ленинграда, чтобы сестры Валя и Люда не так сильно мучились от голода, мать заставляла их курить папиросы. Валентина Леонтьева курит по сей день.
- По окончании Театральной студии им. Станиславского Валентина Леонтьева стала считаться актрисой и получила распределение в Тамбов, куда поехала, завернув вещи и чайник в простыню (не было чемодана).
- После первого телеэфира ее хотели уволить: так неуверенно она держалась перед камерой.
- Дружила с Юрием Гагариным. Была трижды замужем, один из мужей служил дипломатом, вместе с ним она прожила какое-то время в Америке.
- До сих пор помнит имена всех героев передачи «От всей души», даже такие сложные, как Кабдраул Абдулхатович Дадынбаев.



«Валентина Леонтьева: сказка и быль», канал «Россия», пятница, 20.55.

Сегодня Валентина Михайловна признается: слишком многим она пожертвовала ради телекарьеры.